

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej
konaného dňa 25.9.2020 o 18.00 hod.

Prítomní:

Zástupca starostu obce: Ing. Pavol Ježík

Poslanci OZ: Jozef Beňo, Roman Gulár, MUDr. Denisa Chovaňáková,
Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, Emil Masár

Ďalší prítomní:

Ing. Iveta Kopecká – zapisovateľka
Bc. Eva Masárová - kontrolórka obce

Neprítomní – ospravedlnení: - - -

Prezenčná listina tvorí prílohu zápisnice.

Program:

1. Kontrola plnenia uznesení
2. Audit obce Veľká Hradná za rok 2019
3. Dodatok č. 4 k VZN č. 1/2019
4. Rozpočtové opatrenie – rezervný fond
5. Organizačné záležitosti
6. Záver

1. Kontrola plnenia uznesenia

Zasadnutie otvoril zástupca starostu obce Ing. Pavol Ježík a skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 7 zo 7 a OZ je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Za zapisovateľku bola určená Ing. Iveta Kopecká.

Zástupca informoval, že pozvánka na zasadnutie obecného zastupiteľstva bola vyvesená na informačnej tabuli a zverejnená na webovej stránke obce dňa 18.9.2020.

Zástupca starostu oboznámil prítomných s návrhom programu dnešného zasadnutia. Poslanci program nedoplnili a prijali:

Uznesenie č. 31/2020

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje:

A) program riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 25.9.2020,

B) overovateľov zápisnice zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 25.9.2020 – Roman Gulár a Emil Masár

Hlasovanie:

za: 7 – Jozef Beňo, Roman Gulár, MUDr. Denisa Chovaňáková,
Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, Emil Masár

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní pri hlasovaní: 0

Ing. Pavol Ježík prečítal zápisnicu z minulého zasadnutia obecného zastupiteľstva.

K zápisnici bolo doplnené:

Ing. Pavol Ježík informoval o vyriešení situácie s parkovacími miestami pri nájomnom dome č. 318.

2. Audit obce Veľká Hradná za rok 2019

Ing. Pavol Ježík informoval prítomných o priebehu auditu v našej obci. Audit spracovala nová audítorka Ing. Sylvia Augustínová. Pri kontrole nezistila žiadne závažné ani menej závažné porušenia zákona. Informovala sa na to, aký zámer má obec so spoločnosťou Hradište s.r.o., keďže táto nevykazuje niekoľko rokov žiadnu činnosť a jej existencia je finančne nehospodárna.

Poslanci po diskusii prijali:

Uznesenie č. 32/2020

Obecné zastupiteľstvo jednomyseľne berie na vedomie Správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky Obce Veľká Hradná k 31.12.2019 a Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky Obce Veľká Hradná k 31.12.2019.

Správy sú prílohou tejto zápisnice.

Hlasovanie:

za:	7 – Jozef Beňo, Roman Gulár, MUDr. Denisa Chovaňáková, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, Emil Masár
proti:	0
zdržal sa:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

3. Dodatok č. 4 k VZN č. 1/2019

Ing. Pavol Ježík informoval prítomných o žiadosti zo ZŠ s MŠ Veľká Hradná o úprave mesačného poplatku za školský klub. Boli vytvorené dve oddelenia školského klubu a bola prijatá nová vychovávateľka na dohodu o pracovnej činnosti na dve hodiny denne. Toto znamená zvýšenie nákladov na prevádzku v ŠK. Navýšenie príspevku preto bude použité na prevádzkové náklady klubu. Ing. Milan Moravčík, riaditeľ školy žiada o navýšenie o 4 Eurá, na 10 Eur mesačne.

4. Rozpočtové opatrenie – rezervný fond

Ing. Pavol Ježík informoval prítomných o plánovaných akciách, ktoré budú financované z rezervného fondu. Finančno-sociálnej komisií bol vopred zaslaný návrh na vyjadrenie k použitiu rezervného fondu. V dôvodovej správe, ktorá je prílohou tejto zápisnice sa členovia finančnej komisie kladne vyjadrili k financovaniu z rezervného fondu na tieto opravy:

- 13.6.2020 naša obec zasiahli výdatné dažde a voda z nevyregulovanej Záhumenskej cesty mnohým obyvateľom vytopila ich príbytky a dvory. 2 000 Eur z rezervného fondu bude použitých na realizáciu terénnych úprav v danej lokalite ako úpravy po živelných pohromách.
- V jednej z tried v škole sa objavil havarijný stav podlahy – vydutie podlahy. 700 Eur z rezervného fondu bude použitých na odstránenie tejto havarijnej situácie.
- Ing. Pavol Ježík informoval o havarijnom stave strechy na dome smútku. Dal vypracovať cenovú ponuku na opravu pomocou bazénovej fólie. Z rezervného fondu bude čerpanie na odstránenie havarijného stavu vo výške 2500 Eur.

Poslanci po diskusii prijali:

Uznesenie č. 33/2020

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 13/2020 tvorbu a čerpanie rezervného fondu /úprava v príjmovej časti finančných operácií a vo výdavkovej časti bežného a kapitálového rozpočtu/ nasledovne:

- Dom smútku	2500 Eur	- kapitálové výdavky
- Záhumenská cesta	2000 Eur	- bežné výdavky
- ZŠ s MŠ Veľká Hradná	700 Eur	- bežné výdavky

Hlasovanie:

za:	7	– Jozef Beňo, Roman Gulár, MUDr. Denisa Chovaňáková, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, Emil Masár
proti:	0	
zdržal sa:	0	
neprítomní pri hlasovaní:	0	

V nadväznosti na vytvorenie druhého oddelenia školského klubu požiadala Ing. Iveta Kopecká o navýšenie rozpočtu Základnej školy s materskou školou – stredisko školský klub o 1100 Eur.

Uznesenie č. 34/2020

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje nasledujúce Rozpočtové opatrenie č. 14/2020 – škola, navýšenie výdavkovej časti bežného rozpočtu školského klubu o 1100 Eur.

Hlasovanie:

za:	7	– Jozef Beňo, Roman Gulár, MUDr. Denisa Chovaňáková, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, Emil Masár
proti:	0	
zdržal sa:	0	
neprítomní pri hlasovaní:	0	

4. Organizačné záležitosti

➤ **Ježík Stanislav, Veľká Hradná č. 31**

Na obecný úrad bolo dňa 25.9.2020 doručené oznámenie o poruche na vodovodnej prípojke rodinného domu č. 31. Porucha spôsobila veľký únik vody za vodomerom. Pán Ježík žiada o zníženie fakturovanej sumy.

Ing. Pavol Ježík navrhol, že uvedenou žiadosťou sa bude obecné zastupiteľstvo zaoberať až po októbrovom odpise vody, keď bude odpísaná spotreba a vystavená faktúra za vodu.

➤ **Vodojem**

Ing. Pavol Ježík oslovil firmu zo Žiliny na čistenie a opravu vodojemu. Ak budú mať voľný termín ešte tento rok, navrhuje naplánovanie čistenia vodojemu v prvej fáze a v druhej fáze opravu potrubia. Poslanci navrhli vykonať obe opravy na jedenkrát. Pri obidvoch prácach sa musí totiž vypustiť voda z vodojemu, tak aby občania neboli bez vody dvakrát. Keď naplánujeme opravu, musíme zabezpečiť aj náhradné zásobovanie pitnou vodou.

➤ **ZŠ s MŠ Veľká Hradná**

Otvorenie školského roka

Ing. Pavol Ježík informoval, že otvorenie školského roka bude 2.9.2020 o 8.00 hod. na parkovisku pred školou. Zúčastní sa aj zástupca starostu obce a predseda Rady školy.

Areál školy

Ing. Pavol Ježík informoval, že mal stretnutie s riaditeľom školy. Riaditeľ má záujem využívať celý areál školy, ale z dôvodu prebiehajúcich prác na odstraňovaní starej škôlky toto nie je možné. Požiadal o vybudovanie mobilného oplatenia staveniska, aby deti materskej školy a žiaci základnej školy mohli využívať aj prednú záhradu areálu.

Ing. Pavol Ježík oboznámil poslancov, že máme v pláne zakúpiť mobilné oplatenie, ktoré sa v prípade potreby môže použiť kdekoľvek v obci. Plánovaná investícia je približne 500 Eur.

Ing. Pavol Ježík oboznámil ďalej poslancov s vizualizáciou areálu školy, ktorú dal vypracovať v spolupráci s riaditeľom.

Je v pláne aj odstránenie alebo presunutie betónovej garáže.

Jozef Beňo navrhol na budovu školy dať namaľovať na spestrenie a skrášlenie nejaký obrázok.

Roman Gulár poznamenal, že by bolo vhodné zabezpečiť aj vchod do pivnice na starej budove škôlky, aby tam neprišlo k úrazu.

Projekt MPC

Ing. Pavol Ježík informoval poslancov, že do materskej školy bude prijatý asistent učiteľa kvôli integrovaným deťom. Škola sa zapojila svojou žiadosťou do vypísanej výzvy z MPC. Náklady na mzdy a odvody budú v plnej výške refundované, miesto asistenta je garantované na dva školské roky. Riaditeľ školy vypísal výberové konanie na ktoré sa prihlásilo takmer 20 uchádzačov.

Audiovrátnik

Zástupca starostu ďalej informoval, že v budove školy bol inštalovaný audiovrátnik a škola je zabezpečená tak, aby sa nikto nepovolaný už dovnútra nedostal.

➤ *Orezanie stromov*

Na miestnom cintoríne a pri kríži pri kostole je potrebné zabezpečiť orezanie stromov, ktoré svojimi konármi ohrozujú zdravie a život občanov a tiež ich majetok. Zástupca starostu zabezpečil na túto akciu firmu, ktorá vykoná orez stromov odborne, predpokladané náklady budú 500 Eur.

➤ *Nájomný bytový dom č. 318*

Prenájom bytu detskej lekárne MUDr. Bucovej končí 30.9.2020. Čakáme na vyjadrenie p. Lenhardtovej, či bude súhlasiť s presťahovaním sa do tohto voľného bytu. Ak bude súhlasiť, urobíme opravu kanalizácie, ktoré je porušená práve pod jej bytom. Približné náklady na opravu sú 1700 Eur.

ČOV

Ďalej Pavol Ježík oznámil, že z dôvodu prehrdzavenia elektrického rozvádzača pri čističke je potrebné tento vymeniť. Starý rozvádzač vymeníme za nerezový, predpokladané náklady sú 1200 Eur. Táto oprava bude hradená z fondu opráv bytoviek.

➤ *Stretnutie dôchodcov*

Každoročne naša obec usporadúva stretnutie dôchodcov v kultúrnom dome. Stretnutie je organizované vždy v októbri pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Tento rok z dôvodu mimoriadnej situácie v súvislosti s ochorením COVID 19 nemôžeme usporiadať žiadnu takúto akciu. Preto bude tak ako po iné roky kúpený balíček starším občanom nad 65 rokov, pracovníci obecného úradu ich rozdájú občanom a v miestnom rozhlase im bude pustená hudba.

6. Záver

Zástupca starostu obce Ing. Pavol Ježík poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie o 21.45 hod.

.....
Ing. Pavol Ježík, zástupca starostu obce

.....
Roman Gulár, overovateľ

.....
Emil Masár, overovateľ